Ambiente, paesaggio e culture materiali per il dopo terremoto





Organizzato dall’Assessorato alla Cultura - Consultore per i beni culturali e dall’Assessorato all’urbanistica, sabato 15 novembre 1997, con l’inizio alle ore 9.30 si terrà un incontro di studio nel Ridotto dell’Auditorio di San Domenico sul tema “ Ambiente, paesaggio, culture materiali - quali interventi dopo il terremoto”.


Parteciperanno al seminario di studi i professori Fabio Bettoni e Gian Luigi Nigro, che introdurranno la discussione, l’Avv. Danila Bizzarri coordinatrice del gruppo di lavoro per il PRG, il Dott. Carlo Messini coordinatore della seconda commissione consigliare, Manlio Marini presidente dell’Ente Parco di Colfiorito e l’Arch. Alfiero Moretti Dirigente dell’Area di gestione del territorio.


Si tratta di una prima riflessione su come si possa intervenire in una realtà territoriale che il terremoto ha compromessso o comunque modificato.


L’incontro di studio costituisce un rilevante fatto politico-culturale, poichè nel vivo dell’emergenza si pensa e si ipotizza già alla qualità ambientale  e paesaggistica della ricostruzione.


In questa fase, importante è inoltre il rapporto con l’associazionismo ambientalistico e culturale della città, in particolare con la Consulta delle Associazioni Culturali e con l’Archeoclub.


All’incontro sono invitati amministratori e dirigenti della regione dell’Umbria, della Provincia di Perugia, della comunità montana del Subasio studiosi delle Soprintendenze e delle Università ed esponenti delle associazioni ambientali e culturali, e rappresentanti degli ordini professionali.
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