I Cantori di Assisi all’Auditorium per il Concerto di Natale degli Amici della Musica.





L’ultimo appuntamento concertistico della stagione musicale 1997, organizzata dall’Associazione Amici della Musica di Foligno è per sabato 20 dicembre alle ore 21.00 negli spazi dell’Auditorium di S. Domenico.


L’iniziativa, organizzata in collaborazione con il Comune di Foligno e l’Azienda di Promozione Turistica, vedrà la partecipazione dei Cantori di Assisi, una formazione coristica formata da oltre 40 elementi, impegnata in questi giorni nella sede del parlamento Europeo di Strasbursgo.


Durante l’esecuzione concertistica all’Auditorium di Foligno, i Cantori di Assisi saranno accompagnati da un gruppo strumentale (archi e clavicembalo) diretto, nella prima parte dal maestro Piero Caraba e nella seconda, dal maestro padre Evangelista Nicolini, direttore del Coro. 


Il programma del concerto prevede l’esecuzione di un’opera raramente rappresentata: “Ionas” di Giacomo Carissimi, uno dei massimi autori di scuola romana del’600, che ebbe uno stretto rapporto con l’Umbria, in quanto Maestro di Cappella nella Cattedrale di S.Rufino di Assisi negli anni 1628-1629.


Seguiranno poi alcuni brani del repertorio barocco eseguiti dal mezzosoprano Gloria Banditelli.


Nella seconda parte della manifestazione concertisticasaranno eseguti canti della tradizione popolare internazionale riferiti alla festività del Natale.


I biglietti per il concerto natalizio degli Amici della Musica saranno messi in vendita presso l’Azienda di Turismo di Porta Romana (tel. 0742/354165) a partire dalle ore 10.00 di mercoledì 17 dicembre 1997.





Foligno, 16/12/1997
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