
































VISITA A FOLIGNO DI AMBASCIATORI DEL GOLFO ARABO.


Interessamento dei diplomatici arabi per i danni causati dal sisma.


  





Nei giorni scorsi, a conclusione della mostra organizzata da “La Luce” (Al Nur), l’Associazione culturale e di volontariato Italia-Kuwait e GCC, alla quale hanno aderito numerosi artisti di fama internazionale, alcuni diplomatici dei paesi del Golfo Arabo, fra i quali l’Ambasciatore dell’Arabia Saudita Mohammed Bin Nawaf Al Saud, l’Ambasciatore del Kuwait Qasim Omar Al Yagout e l’Ambasciatore del Qatar Ahmed Ali Ansari hanno visitato la rassegna espositiva e la città di Foligno colpita dal sisma. 


Di fronte ai forti danni provocati dal terremoto, la Presidente dell’ Associazione Italia-Kuwait e GCC, Gloria Parroni e il Vice Presidente Dott. Abdullah Al Yahya, unitamente al Sindaco Maurizio Salari, hanno chiesto ai diplomatici del mondo arabo giunti in città un intervento di solidarietà, per rafforzare i legami di amicizia con il mondo arabo presente anche a Foligno con una vivace comunità mussulmana.


 Il Sindaco Salari ha anche ricordato ai rappresentanti di Al Nur come l’Amministrazione comunale sia stata lieta di concedere ai cittadini mussulmani residenti a Foligno uno spazio adibito a moschea affinchè i credenti di fede islamica possano ritrovarsi come comunità anche nella preghiera.


Inoltre, per far fronte alle esigenze e alle richieste dei cittadini immigrati, fra i quali gli Islamici, l’Amministrazione comunale sta attivando uno ” Sportello del cittadino immigrato”.








Foligno, 04/10/1997
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