Musica ed elicotteri: un’insolita macedonia 


La banda musicale di Belfiore, ospitata nell’hangar dei Vigili del Fuoco della Toscana .








E’ impensabile poter ascoltare una banda musicale mentre suona  all’interno di un’hangar, che abitualmente ospita gli elicotteri dei Vigili del fuoco.


Ma il terremoto a Foligno fa vedere anche questo.


Infatti, il Comandante del Gruppo Elicotteristi dei Vigili del Fuoco della Toscana, Colonnello Mauro Bertoldi, non appena saputo che l’Associazione Filarmonica di Belfiore non poteva più provare le proprie esecuzioni a causa del terremoto che ha reso inagibile lo stabile  dove si riuniva, ha prontamente telefonato al maestro d’orchestra  Marco Pontini, invitandolo a usufruire nelle ore serali dell’hangar appositamente allestito per il ricovero degli elicotteri nel Campo Base dei Vigili del Fuoco (zona Campo di Marte).


Ieri sera, per la prima volta nella storia del complesso musicale folignate , ma anche in quella degli elicotteristi, la Banda Musicale di Belfiore ha potuto suonare all’interno dell’hangar, davanti ad un gigantesco elicottero Agusta Bell 412, solitamente adibito, come per il sisma umbro marchigiano, a interventi su calamità.


Durante l’insolita serata, per festeggiare l’avvenimento, il Gruppo dei volontari di Lamezia Terme “Malgrado tutto” ha preparato un drink di buon augurio.  


Al termine delle prove, che si ripeteranno ogni martedì e venerdì sera, con inizio alle ore 21.00, il maestro Pontini ha ringraziato il Comandante Mauro Bertoldi e l’intero Corpo dei Vigili del Fuoco, per l’ospitalità e la sens
