Spettacoli di burattini nei villaggi prefabbricati.





Promossi dal Comune di Foligno e dalla Rete Civica, sono stati organizzati alcuni spettacoli di burattini, che si stanno svolgendo in questi giorni nei villaggi prefabbricati.


Si tratta di una manifestazione teatrale, realizzata dalla burattinaia Alba Casulli del Teatro degli Spugnotti di Bari, denominata “Pantomima di attori, animali e fantasmi”,  nella quale l’artista anima i suoi fantasiosi personaggi su musiche di De Fallia e di Paolo Conte.


Lo spettacolo, che avrà almeno una decina di repliche nei diversi villaggi del Comune di Foligno, non è rivolto solamente al trazionale pubblico dei bambini, ma è fruibile anche da parte degli adulti.


La prima esibizione dei burattini della Casullli si tiene oggi pomeriggio, con inizio alle ore 17,30 nel tendone sociale di Belfiore; altre repliche sono previste per domani pomeriggio,(ore 17.00) a Verchiano ed il 4 gennaio 1998 (ore 15,30)  a S.Eraclio.


L’iniziativa è stata realizzata grazie anche alla sensibilità della sig.ra Alba Casella, che ha accettato di esibirsi gratuitamente  con i suoi burattini nelle zone di Foligno più colpite dal sisma.
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