Tornano a suonare oggi  le campane nel centro storico di Foligno.





Il suono delle campane, da quelle della torre del Palazzo Comunale caduta lo scorso 14 ottobre, a quelle dei campanile delle chiese, quasi tutte lesionate e inagibili, tornerà questa mattina ad allietare i folignati, dopo più di due mesi di silenzio forzato.


A suonare saranno le campane del quattrocentesco Monastero delle Clarisse di S. Lucia, anch’esso inagibile ed avacuato, con le suore momentaneamente  ospitate presso il convento di S. Fortunato a Montefalco.


Ma chi sarà asuonare le tre storiche campane dell’altrettanto storico Monastero inagibile?


L’iniziativa di far suonare nuovamente le campane nel centro storico della città, quasi un invito o un’apirazione al ritorno alla ‘normalità’ esistenziale, si deve alla Confartigianato di Foligno e al suo Presidente Gianni Bianchini, sostenuto nel progetto dal Presidente Nazionale degli Artigiani Ivano Spalanzani e da quello Regionale, cav. Alviero Moretti.


Con l’aiuto dei Vigili del Fuoco e mediante l’installazione di un sofisticato meccanismo elettronico, acquistato appunto dalla Confartigianto, le campane delle Clarisse di S. Lucia, mantendendo la tradizione prenatalizia, saranno fatte suonare esternamente al monastero, semplicemente pigiando un pulsante.


Poco in linea con la tradizione delle campane azionate dalla novizia con le funi tirate a b
