Consegnati a Capodacqua i moduli abitativi.





Con una semplice e dignitosa cerimonia, si è svolta questo pomeriggio la consegna dei moduli abitativi a Capodacqua, la frazione collinare del Comune di Foligno, fortemente danneggiata dal terremoto del 26 settembre.


Sono stati 63 i moduli abitativi assegnati ad altrettanti aventi diritto, più due ad uso commerciale, uno da adibire ad Ufficio Postale ed uno di pertinenza sanitaria.


Nel progetto dell’area abitativa di Capodacqua è previsto anche un numero imprecisato di conteiner monofamiliari, che saranno installati e resi agibili nei prossimi giorni.


Completamente illuminato fin da oggi i Campo di Capodacqua, grazie ad un sollecito intervento dell’ENEL, a rappresentare la quale è intervenuto Il Vice Direttore dell’Umbria e delle Marche Mario Marchesini.


Alla presenza degli abitanti della zona e del Responsabile del Campo dott. Feliciano Martini, il Sindaco di Foligno Maurizio Salari ha dato avvio alla consegna dei moduli prefrabbricati, assegnando simbolicamente la prima chiave al sig. Marino Fancelli, primo assegnatario di Capodacqua.


A seguire, gli altri moduli sono stati consegnati dal Vice Sindaco Vincenzo Riommi, dal Presidente del Consiglio Paolo Trenta,   dall’Assessore alla Protezione Civile Luigi Masci, dall’Assessore allo Sviluppo Economico Paolo Bazzica, dal Consigliere comunale Mario Proietti e dalla Presidente della Commissione Ambiente e Lavori Pubblici della Camera, on. Maria Rita Lorenzetti, intervenuta all’in
