Foligno: si consegnaano domani quattro nuovi villaggi abitativi.





Nel pomeriggio di domani, giovedì 4 dicembre 1997, saaranno consegnati a Foligno quattro nuovi villaggi abitativi nelle zone montane colpite dal terremoto.


La cerimonia di consegna avrà inizio nella frazione di Casale alle ore 15.30, dove saranno consegnati i 14 moduli del villaggio, denominato “S. Barabara “, interamente realizzato dal Corpo nazionale dei Vigili del Fuoco, coordinati dal Tenente Colonnello BernardinoGrande .


Alle ore 16,30 sarà consegnato il villaggio di Ponte S.Lucia, composto da 18 moduli abitativi e da 7 monofamiliari che dovranno essere approntati nel prossimo futuro.


Sempre nel pomeriggio, a seguire, verranno consegnati i villaggi di Cupigliolo ( 12 moduli abitativi  più un altro da installare) e di Arvello, composto quest’ultimo da 9 prefabbricati familiari e da tre mono.


All’assegnazione dei 4 villaggi parteciperanno i rappresentanti nazionali del Corpo dei Vigili de Fuoco, il Sindaco di Foligno Maurizio Salari, il Vice Sindaco Vincenzo Riommi e l’Assessore aalla Protezione Ci
