Consegnati oggi la Scuola a Casenove e i moduli abitativi a Fondi.


Il Sindaco ha incontrato suor Anna D’Auria.





Un altro pezzo di territorio di Foligno verso la ricostruzioone del dopo terremoto.


Oggi pomeriggio a Casenove alle ore 15,30 è stata inaugurata la Scuola di Casenove, posta nello spazio della roulottopoli della frazione montana.


La scuola di Casenove, realizzata in prefabbricato di legno, ampliabile in prospettiva futura, è opera della Parrocchia del centro abitato, che ha investito circa 70 milioni in questo progetto.


Il prefabbricato è in grado di accogliere le cinque classi della Scuola elementare e la sezione della scuola materna; circa 50 bambini, della vallata del Menotre potranno così trovare risposta alle esigenze educative scolastiche di quel territorio.


E stato lo stesso parroco, don Giuseppe Scandurra, presenti il Vice Presidente del Consiglio Regionale Vanio Brozi ed il responsabile del Villagio prefabbricato di Casenove Massimo Gregori, a consegnare le chiavi del complesso scolastico nelle mani del Sindaco Maurizio Salari, che subito dopo le ha assegnate simbolicamente alla Direzione didattica del plesso di Casenove.


Il Sindaco Salari ha anche incontrato suor Paola D’Auria, la suora appassionata del calcio e tifosa della Lazio, che si è congratulata con lui per l’impegno dimostrato nelle emeregenze del terremoto, e al quale ha proposto di organizzare una partita con i personaggi famosi del mondo dello spettacolo. 


Alle ore 16.00, don Giuseppe Scandurra ha celebrato una SS.Messa nella tenda attrezzata nella roulottopoli, mentre  le autorità del Comune, Sindaco Salari e Assessore alla Protezione Civile Luigi Masci, si sono recati  a Fondi, una delle più lontane frazioni del territorio comunale, dove hanno  assegnato, alla presenza della responsabile del Campo Orietta Pezzelli,  i moduli abitativi alle  8 famiglie aventi 
