Sergio Cofferati, segretario Generale CGIL, in visita alle zone terremotate.





Accompagnato dal Commissario Straordinario Bruno Bracalente,  dal Segretario Regionale della CGIL  Mario Giovannetti e da quello Comprensoriale Giuseppe Burgani, è arrivato oggi in visita nelle zone terremotate Sergio Cofferati, Segretario Nazionale della CGIL.


A ricevere la delegazione è stato il Sindaco di Foligno Maurizio Salari, che ha fatto il punto dello stato delle emergenze e della gestione della  seconda fase, quella cioè della consegna dei moduli prefabbricati nelle zone montane più colpite, con particolare attenzione al discorso della ripresa economica per le imprese danneggiate e alla tutela dei lavoratori che hanno perso il lavoro o che addirittura risultata invisibile, perché in “nero”.


Salari ha anche parlato di come si sia allentata la forte pressione di richiesta di container, nelle zone di Foligno centro e d’immediata periferia, tanto che il fabbisogno degli stessi si aggirerebbe qui  attorno ai 250 complessivi.


Il Commissarrio Straordinario Bracalente ha sottolineato come occorra coinvolgere l’intero sistema industriale umbro per una reale ripresa economica del territorio colpito dal sisma, ed ha ringraziato il Segretario Cofferati per aver portato la solidarietà di un’ora di lavoro di tutti gli iscritti della CGIL a favore delle popolazioni terremotate, a cui si aggiunge come ulteriore contributo la stessa cifra offerta da parte degli imprenditori.


Bracalente ha voluto pubblicamente ringraziare le imprese dell’Umbria, “per il grande lavoro svolto in questa fase - ha detto - poiché, con doppi e tripli turni, hanno consentito  la messa in opera e la consegna dei prefabbricati, in tempi così celeri, che non hanno riscontro in nessun altra emergenza italiana.”


Il programma per la sola Umbria prevede, infatti,  la predisposizione di 150 aree per i container; si tratta di un complesso lavoro che dovrebbe, secondo i programmi del Commissario Straordinario andare a completamento entro il periodo di Natale.


Parlando della ricostruzione, Bracalente ha sottolineato come finora i danni accertati ammontino a circa 5 mila miliardi per la sola Umbria e del fatto che fra due giorni emetterà l’ordinanza relativa al contributo  per i singoli edifici fino ad un massimo di 40 milioni, mentre saranno disponibili fin dalla prossima settimana 5 miliardi per un contributo, fino ad un massimo di 150 milioni ad intervento,  per la ricostruzione di opere pubbliche danneggiate.


Il Segretario della CGIL Sergio Cofferati ha dichiarato di aver potuto constatare come finora le emergenze del terremoto siano state gestite bene; “si tratta -  ha detto - di stimolare ora la ripresa, rimettendo in moto meccanismi produttivi, che diano sicurezza e portino anche a regolarizzare rapporti di lavoro attualmente fuori dalle norme di legge.” 


La Presidente della Commissione Ambiente e Lavori Pubblici alla Camera dei Deputati, on. Maria Rita Lorenzettti, presente all’incontro con Cofferati, ha ribadito come occorra predisporre un grande programma di messa in sicurezza del territorio umbro marchigiano, a cominciare dal patrimonio pubblico, fino ad arrivare all’edilizia privata.


La visita del Segretario nazionale della CGIL è proseguita poi per Gualdo Tadino, Nocera Umbra, Colfiorito e Sellano.


Nel primo pomeriggio, alle ore 15,30 Cofferati incontrerà presso la Tendopoli di Sportella Marini i sindaci umbri delle zone terremotate, per avere un quadro più diretto e complessivo delle emergenze del dopo sisma.


Foligno, 11/11/1997
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