Il Presidente Regionale Rossi nominato alto Commissario del Coni per le zone terremotate.


Insieme al suo collega della Marche gestirà un fondo CONI pari a 2 miliardi.








Il Comitato Olimpico Nazionale Italiano ha nominato ieri  il Presidente Regionale del CONI dott. Nando Rossi,  alto Commissario per le zone terremotate.


Il Dirigente sportivo umbro gestirà nell’immediato, insieme al suo collega delle Marche, un fondo pari a 2 miliardi di lire, come contributi da assegnare alle società sportive e ai Comuni colpiti dal sisma, per l’acquisto di attrezzature, indumenti sportivi ed altri beni necessari alla pronta ripresa delle attività, compresi interventi per il ripristino degli impianti, a seguito dei danni subiti per il terremoto.


Appresa la notizia, il dott. Nando Rossi si è subito recato al COM di Foligno, dove si è incontrato con il Sindaco Maurizio Salari, al quale ha comunicato la propria disponibilità a collaborare con le Ammministrazioni locali per il rilancio delle attività sportive e delle strutture territoriali.


L’Alto Commissario del CONI ha comunicato di aver anticipato a domenica 16 novembre 1997, proprio a causa del sisma, il consueto incontro annuale natalizio  con 170 società sportive umbre, alle quali  insieme ai premi, erogherà un primo finanziamento per un ammontare complessivo di circa 300 milioni.


Il Presidente Rossi ha anche annunciato il proposito di realizzare tre palestre polivalenti in prefabbricato nelle zone più colpite dal sisma.


Sul piano del rilancio delle  attività sportive, il Sindaco Salari ha annunciato come sia stato già programmato lo svolgimento di un importante torneo internazionale di tennis: si tratta della Coppa Devis Femminile, che si giocherà al Palasport di Foligno dall’11 al 19 aprile 1998.


Dal canto suo, il Presidente del CONI Rossi ha già organizzato uno stage nazionale sulla cultura impiantistica sportiva, che si svolgerà a Foligno entro il mese di novembre, mentre, ha fatto sapere di aver messo in calendario per il 1998 due grandi manifestazioni nazionali  da tenersi al Palasport, una di ginnastica ed una di pugilato, con atleti di spicco del panorma sportivo internazionale.








Foligno, 1/11/1997





RT/(comconi)








    





  











