Solidarietà dai Comuni dell’interland milanese.


Con i 370 milioni raccolti, realizzati il Centro Socilae di Annifo ed il Nido di Vescia.





Questa mattina, tra i numerosi ospiti accorsi ad Annifo in occasione della visita pastorale del Papa Giovanni Paolo II, c’erano anche alcuni Sindaci dei Comuni dell’interland milanesi, venuti appositamente per consegnare agli amministratori locali i fondi raccolti a sostegno delle popolazioni umbre colpite dal terremoto.


Erano presenti ad Annifo i Sindaci di Peschiera Borromeo, Rozzano, Cinisello Balsamo, Cologno Monzese, Brugherio, Sesto S. Giovanni, S. Donato Milanese, Cormano, Cusano Milanino, che hanno consegnato al Vice Sindaco di Foligno Vincenzo Riommi 350 milioni , frutto della solidarietà espressa dalle popolazioni dei Comuni dell’interland di Milano.


Con la somma raccolta, alla quale si aggiungeranno altri interventi di questi giorni, è già stato trealizzato il Centro sociale di Annifo per un valore di 180 milioni, mentre con altri 190 milioni sarà costruito l’Asilo Nido a Vescia.


Dopo la cerimonia pubblica con il Papa ad Annifo, gli amministratori dei Comuni del Nord hanno lasciato l’Umbria riproponendosi di tornare nella fase della ricostruzione.





Foligno, 3/1/1998
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