Riattivata da oggi la Sala oprativa del COM per affrontare l’emergenza neve.





E’ stata riattivata da oggi la sala operativa del COM (Centro Operativo Misto) di Foligno, in servizio 24 ore su 24 per affrontare l’emergenza neve nelle zone colpite dal terremoto.


E’ stato lo stesso Coordinatore del COM, ing. Giuseppe Romano che, raccogliendo l’indicazione pervenuta dal Dipartimento della Protezione Civile e le misure previste  dal piano predisposto dalla Prefettura di Perugia, rispetto al peggioramento delle condizioni meteorologiche,  ha convocato tutte le funzioni opeative, per essere pronti ad affrontare l’emergenza neve.


Della  sala operativa del COM di Foligno, oltre ai Sindaci dei Comuni e alle funzioni previste dal programma “Augustus”, fanno parte i rappresentanti delle forze dell’ordine (Carabinieri, Polizia di Stato, Guardia di Finanza, Corpo Forestale, Esercito), dell’Amministrazione provinciale, dell’ANAS, dell’ENEL, della ULS n°3 e della TELECOM.


Tutte le rappresentanze del COM sono da oggi riunite in maniera permanente presso la sala operativa del COM di Foligno, in Viale Marconi, 1.





Foligno, 15/12/1997
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