Terremoto: Convegno a Foligno sul ruolo del Servizi Sociali.





Il ruolo dei Servizi Sociali di fronte all’emergenza del sisma e del post terremoto è al centro di una giornata di studi e di approfondimento che si svolgerà a Foligno,  domani, sabato 6 dicembre 1996,  presso la Sala minore dell’Auditorium di S. Domenico, a partire dalle ore 9,30.


L’iniziativa si deve all’Assessorato ai Servizi Sociali del Comune di Foligno che ha programmato ed organizzato il Convegno.


I lavori si apriranno in mattinata con il saluto del Sindaco Maurizio Salari e con la relazione introduttiva dell’Assessore ai Servizi Sociali Federico Angeli.


Seguiranno una serie di comunicazioni sul tema “Emergenza ed interventi sociali: che cosa è stato fatto”, con i contributi del dott. Giuseppe Pascucci (Dirigente del Settore Sociale del Comune di Foligno), della dott. ssa Anna Maria Paci (Dirigente del Settore Sociale dell’ULS n°3), del dott. Natale Sigismondi (Presidente della Croce Rossa Italiana di Foligno) e del Vice Presidente dell’Associazione Pubblica Assistenza “Croce Bianca” Francesco Emanuele.


Per quanto riguarda il tema “Linee strategiche per le azioni future” relazioneranno i prof. Roberto Segatori e Cecilia Cristofori dell’Unversità degli Studi di Perugia.


Concluderà la giornata di studio l’Assesore ai Servizi Sociali del Comune di Foligno Federico Angeli.





Foligno, 5/12/1997
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