Carla Fracci





Nata a Milano nel 1936, già nel 1956 è ballerina solista presso il Teatro alla Scala, dove due anni dopo diventa prima ballerina.


Ospite dei più grandi teatri del mondo, tocca i massimi livelli di danzatrice classica.


Prima ballerina dell’American Ballet Theatre e di altri importanti gruppi di danza internazionali, privilegia il repertorio romantico, suggerendo ai critici di tutto il mondo un giusto accostamento alla grande Taglioni.


E’ sposata con il regista Beppe Menegatti, che ha firmato insieme a Loris Gai tante coreografie da lei interpretate (“Il Gabbiano” nel 1968, il “Macbeth” e “Il fiore di pietra” nel 1973).


Con il film “Serata con Carla Fracci” ha vinto nel 1973 a Montreux il premio “La rosa d’oro”.


Famosa è la sua interpretazione di “Giselle”, che ha portato nei principali teatri del mondo e di cui conosciamo anche una versione cinematografica.


Nel 1992 è stata splendida interprete della regina Isabella nel “Cristoforo Colombo” dato al Teatro alla Scala di Milano con la coreografia di Mendez.


Oltre che nella danza e nel cinema, si è cimentata nel teatro di prosa, interpretando il ruolo di protagonista  nel “Sogno di una notte di mezza estate”, ne “La Tempesta” di Shakespeare e in “Nozze di sangue “ di Garcia Lorca, con la regia di Bebbe Menegatti.


In televisione ha interpretato il ruolo di Giuseppina Strepponi nello sceneggiato “Giuseppe Verdi”.


I suoi partners abituali sono stati Brhun, Vassiliev, Nurejev, Bortoluzzi, Barjshnikov.


Amata e osannata in tutto il mondo, è stata più volte chiamata all’Opera di Parigi dal coreografo Roland Petit.


E’ stata protagonista di una serie di spettacoli coreografici a lei stessa dedicati, quali: Medea, La figlia di Iorio, Mirandolina, Il vespro siciliano, Eugenio Onieghin.


Durante la scorsa stagione estiva del Teatro dell’Opera di Roma ha danzato in “Giulietta e Romeo” di Prokofiev e successivamente in”Filumena Marturano” presso il Teatro S.Carlo di Napoli e ne “La vedova allegra” alla Teatro alla Scala di Milano.


Ultimamante, è stata, tra l’altro, protagonista al Teatro dell’Opera di Roma nell’ “Orlando” e al Teatro alla Scala ne”La vedova allegra” di Lear.  
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