Il Segretario nazionale della CISL D’Antoni in visita alle zone colpite dal sisma 





Il Segretario Nazionale della CISL Sergio D’Antoni è arrivato oggi in Umbria per visitare le zone colpite dal sisma del 26 Settembre.


A Foligno, D’Antoni è stato ricevuto dal Sindaco Maurizio Salari , con il quale ha visitato le  Grandi Officine Riparazioni e le zone montane più disastrare dal terremoto.


Il Segretario Nazionale della CISL si è incontrato con la popolazione di Verchiano, soffermandosi sulla ripresa economica delle piccole realtà produttive e sulle prospettive occupazionali del dopo terremoto.


La popolazione di verchiano ha chiesto aiuti in termini di prefabbricati, nei quali poter sistemare i macchinari per riprendere la produzione.


Successivamente D’Antoni, sempre accompagnato da Salari, si è recato a Colfiorito, dove si è incontrato con i rappresentanti della Croce Rossa Italiana, con il Presidente dell’Ente Giostra Quintana Pierluigi Mingarelli e con l’attore Philipe Leroy, impegnati in azioni di volontariato, affrontando anche il problema della distribuzione delle coperte in vista dell’imminente stagione fredda.


La visita del Segretario della CISL si è conclusa presso il locale Caseificio Sociale, che ha continuato ininterrottamente le produzioni casearie anche dopo i drammatici effetti del sisma.


Con lo spostamento a Cassignano e Seggio, D’Antoni ha lasciato le zone terremotate del folignate, impegnandosi a  fare arrivare la propria concreta solidarietà e della sua organizzazione sindacale a favore delle popolazion
