Dichiarazione dei Responsabili dei Centri di accoglienza di Colfiorito, Sig. ri Romolo Delicati e Stefano Delicati in merito alle false notizie comparse su alcuni giornali italiani, secondo cui ai terremotati assegnatari i moduli abitativi, il giorno della consegna dei container  (2/111/1997) a Colfiorito sarebbero state richieste indietro le chiavi degli alloggi, in quanto la consegna sarebbe stata solo una farsa o una finta a danno dei terremotati.








Noi sottoscritti Romolo Delicati e Stefano Delicati, responsabili dei due centri di accoglienza dei terremotati di Colforito, dichiarimo che non corrisponde a verità la notizia della riconsegna delle chiavi dei moduli abitativi  degli assegnatari da parte della Protezione Civile o del Comune di Foligno.


Chiunque ha riportato sia in carta stampata, che in servizio radio o televisivo tale falsa notizia, aveva altri reconditi scopi e non certo quello di fare informazione sui fatti del terremoto e  sull’avvenimento di Colfiorito  di quella giornata.





Colfiorito, 5/11/1997





Stefano Delicati





Romolo Delicati








