Serata di Solidarietà in Discoteca  per le popolazioni colpite dal terremoto.


Da  “Le Mirage”, Discoteca toscana di Monte S. Savino, aiuti ai terremotati.





Un altro significativo gesto di solidarietà alla popolazione folignate colpita dal terremoto viene ora dalla vicina Toscana.


E precisamente da Monte S. Savino, in provincia di Arezzo, dove i responsabili della discoteca “Le Mirage” hanno deciso di organizzare per venerdì 12 dicembre una serata di aiuti a favore della città di Foligno e delle sue numerose emergenze.


Alla serata  interverranno il Sindaco di Monte S. Savino Marco Meacci,  il Sindaco di Foligno Maurizio Salari, il Vice Presidente del Senato sen. Antonio Tommasini, il Vice Presidente della Camera dei Deputati on. Clemente Mastella, il Vice Presidente del CONI Bartolo Consolo, il Commissario straordinario del CONI per zone terremotate Nando Rossi ed il sen. Alessandro Meluzzi.


L’iniziativa di solidarietà della Discoteca “Le Mirage” , con la partecipazione in qualità di madrina di Beatrice Bocci, servirà a sensibilizzare i giovani frequentatori della famosa discoteca toscana sui drammatici effetti prodotti dal recente terremoto umbro marchigiano.


Durante la serata, tra le diverse forme di solidarietà, saranno messe in vendita ad offerta libera 100 magliette di Versus, il marchio di Gianni Versace, della nota boutique  di Firenze di via della Vigna Nuova.


Interverranno alla manifestazione a sostegno dei terremotati anche famosi  giocatori della A. C. Fiorentina, che metteranno all’asta diverse loro  ‘storiche’  maglie, il cui ricavato andrà ad assommarsi agli altri aiuti della serata.


Serata musicale che sarà intrettenuta dal professionale DJ Gianluca Ghezzi, dal SJ Jumbo, con le animazioni Freestyle  dell’Aivi’s  Group.


La direzione della discoteca “Le Mirage” lascerà inoltre aperte le proprie iniziative di solidarietà per la città di Foligno fino a tutto il periodo natalizio; negli spazi interni della struttura
