Comune di Foligno: nuova dislocazione dei servizi.





A causa degli eventi simici, che hanno fortemente danneggiato anche le strutture edilizie del Comune di Foligno, i servizi e gli uffici dell’Amministrazione locale sono stati provvisoriamente dislocati in altri edifici del centro storico o di immediata periferia.


L’Uffico del Sindaco (tel.340611) e del Vice Sindaco (tel. 354560, la Segreteria Generale e l’Uffico Affari Generali (tel. 350245 - fax. 357349) da lunedì 17 novembre troveranno nuova collocazione nello storico Palazzo Deli, in Via Gramsci.


Riaperto da lunedì 10 novembre il piano terra del Palazzo municipale in Piazza della Repubblica, che ospita l’Uffico Rapporti con il Pubblico (URP) - Sportello del cittadino(tel.330299), l’Ufficio patrimonio (tel. 330269), l’Uffico Legale, con ingresso da Piazza Matteotti, (tel 330300) e il Centro Elaborazione Dati (piano ammezzato tel 330204/5).


Dalla prossima settimana sarà attivo anche l’Ufficio Archivio, collocato negli spazi della Sala della Corte (tel. 330221). 


Ci vorranno invece 2 o 3 mesi di lavori per la risistemazione di Palazzo Onofri (Palazzo comunale ingresso di Via Colomba Antonietti), per la ricollocazione dei servizi di Ragioneria, Personale e Tipografia, attualmente ubicati nella palazzina dell’ex ONMI (Viale Marconi - tel. 358345/6/7) i primi, e negli spazi del COM quest’ultima.


Per quanto riguarda i servizi tecnici, l’Urbanistica, prima del sisma situata in Corso Cavuor, ha ora trovato sistemazione in Via Bolletta 18, presso la Torre dei Cinque Cantoni (Uffici Urbanistici e Terremoto - tel. 330498) e in Via Meneghini 12 (Ufficio Edilizia - tel 330401).


L’Ufficio Commercio è ubicato invece già da qualche settimana  in via del Reclusorio 1 (tel.342103).


L’Ufficio Pubblica Istruziuone Sport e Tempo Libero è ora ospitato, in attesa di essere trasferito al primo piano del Palazzo municipale (ex Anagrafe), presso la Scuola Media Gentile da Foligno, tel. 23487.


L’Ufficio del Difensore Civico viene momentaneamente collocato negli spazi di Palazzo S. Vito in Via Nobili, (ex Mediateca Comunale zona delle Conce-Via s. Margherita) tel. 3301 (centralino) oppure 0347/4729131.


Il settore Manutenzioni si trova, in parte negli edifici prospicenti il Cimitero centrale (tel. 358612/15), mentre altri uffici dello stesso settore saranno collocati presso l’Autoparco comunale e nella zona del Foro Boario, dove verrà installato un prefabbricato donato dal Comune di Laviano.
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