


Saranno distribuiti giocattoli in tutte le tendopoli e nei villaggi prefabbricati.


L’iniziativa dell’Ammninistrazione comunale, con Croce Bianca e Caritas.





Saranno distribuiti ai bambini, nelle tendopoli e nei villaggi prefabbricati del Comune di Foligno,  giocattoli  e strenne natalizie.


L’iniziativa è dell’Amministrazione comunale, in stretta collaborazione con l’Associazione Croce Bianca e con la Caritas.


Sarà l’Assessore alla Politiche Giovanili Daniele Pinaglia, accompagnato dalla Sig. ra Daniela Corsi, a recapitare nei diversi centri colpiti dal terremoto i giocattoli per i bambini fino agli 11 anni.


Si tratta di un quantitativo di giocattoli fatti pervenire dalla ditta Toys Center di Milano.


La distribuzione avrà luogo domani, domenica 21 dicembre,  a partire dalle ore 14,30, iniziando da Annifo e, a seguire, nelle frazioni di: Colfiorito, Ponte S. Lucia, Belfiore, Vescia, Scanzano. 


L’iniziativa riprenderà poi dalle ore 10.00 di  lunedì 22 dicembre, partendo da Colle S. Lorenzo, e proseguirà alle ore 11.00 nella zona di via Trasimeno, alle 12.00 nel quartiere di Sportella Marini, alle 14,30 nella frazione di Capodacqua, alle 16.00 a S. Giovanni Profiamma, alle 17.00  a S.Eraclio, per concludersi alle ore 18.00 nella tendopoli di Santo Pietro.


Saranno oltre un migliaio i regali che, globalmente, verranno  co
