Lo showman Fiorello a Foligno  per lo spettacolo “Una città per cantare”.


Alla Caserma “Gonzaga” i principali cantanti italiani in una serata canora di solidarietà


Biglietti esauriti per ascoltare: Ron, Irene Grandi, I ragazzi italiani e i Neri per caso.





C’è viva attesa a Foligno per la serata canora che Fiorello, il popolare show man televisivo condurrà, rigorosamante dal vivo, a partire dalle ore 17,30 di lunedì 29 dicembre 1997, insieme ai più noti e popolari cantanti italiani del momento.


Attesa talmente elevata, che i 4000 previsti per assistere allo spettacolo, sono andati esauriti


Serata che si svolgerà, all’interno della Caserma Gonzaga, un tempo Reggimento d’Artiglieria ed oggi centro di Selezione Nazionale dell’Esercito Italiano che, grazie alla sensibilità del Gen. Plinio Paoli, ha gentilmente messo a disposizione i propri spazi.


Fiorello e la sua équipe erano arrivati a Foligno nel pieno delle emergenze collegate al sisma, e, dopo aver visitato le zone più duramente colpite del nostro territorio, avevano espresso la comune volontà di offrire uno spettacolo - trasmissione canoro e di divertimento alla comunità provata dai tanti disagi provocati dal terremoto.


E’ nata così, dopo l’accogliente consenso del Vice Sindaco Vincenzo Riommi, la serata denominata “Una città per cantare”, che sarà condotta da Fiorello, il quale canterà 
