Il cantante Fiorello a Foligno per uno spettacolo in Piazza.





E’ arrivato questa mattina al COM di Foligno, il noto cantante showman Rosario Fiorello, da tutti conosciuto come Fiorello, per portare la propria solidarietà alle popolazioni colpite dal terremoto.


Fiorello, accompagnato dal regista Egidio Romio, è stato ricevuto dal Vice Sindaco Vincenzo Riommi, al  quale ha espresso la volontà di realizzare uno spettacolo nel centro storico della città, per ridare fiducia e sicurezza  ai cittadini di Foligno.


Riommi, ha concordato con il popolare showman il periodo durante il quale effettuare lo spettacolo, citando indicativamente il periodo natalizio, in modo da rivitalizzare il centro storico duramente colpito da questo sisma.


Fiorello e i suoi collaboratori  hanno detto che saranno a Foligno proprio nel periodo di Natale  e che registreranno lo show il 29 dicembre a partire dalle ore 17.00.


La manifestazione canora, denominata ”Una città per cantare “ sarà ad ingresso libero e vedrà la partecipazione di cantanti famosi come: Nek, Laura Pausini, Ron e I Ragazzi Italiani, che saranno accompagnati dall’orchestra diretta dal maestro Dino Morselli.


Lo spettacolo sarà trasmesso in prima serata da Canale 5 , sabato 3 gennaio 1998 con inizio alle ore 20,40.


Al termine dell’incontro svoltosi al COM, Fiorello ha voluto visitare il centro di Foligno e la Piazza della Repubblica per vedere da vicino i danni prodotti dal terremoto sui principali monumenti della città.


Fiorello ha infine accettato l’ospitalità dei volontari del gruppo “Malgrado tutto” di Lamezia Terme, con i quali si è fermato a pranzo presso il tendone del Campo Umbria da loro stessi gestito.





Foligno, 19/11/1997





RT/ (fiorfol)


