Assemblea dei Volontari della Protezoione Civile “Città di Foligno”.








Mentre perdurano le emergenze del dopo terremoto, il Gruppo dei Volontari della Protezione Civile “Città di Foligno” ha convocato un’assemblea operativa, che si terrà domani sabato 1 novemabre 1997, alle ore 16.00 nel tendone sociale sito presso la sede della Croce Bianca, per affrontare le divrese tematiche relative agli interventi.


I volontari “Città di Foligno” intendono anche aprire una campagna di adesione in tutto il territorio comunale  tra persone che abbiano una giusta e reale motivazione.


Per iscriversi al Gruppo del volontariato folignate, non servono particolari requisiti, salvo aver raggiunto la maggiore età e non aver riportato precedenti penali.


Per i minori che intendessero iscriversi, occorrerà il consenso di chi esercita la patria potesta.


Proprio durante la fase d’emergenza di questo terremoto, i volontari “Città di Foligno” hanno intensamente lavorato sia come supporto logistico agli interventi della Croce Bianca, sia come costante presesenza al COM per l’attivazione dei soccorsi, oltre alla collaborazione prestata al nucleo francese AUI (Action d’Urgence International).
