Incontri sul “terremoto” nelle tendopoli e nei villaggi prefabbricati.








Sta per prendere avvio, attivata dalla Rete Civica promossa dal Difensore Civico, dott. Pietro Fabbri un’iniziativa di comunicazione   che interesserà i  centri tendopoli e i villaggi prefabbricati del territorio del COM di Foligno.


A mettere in piedi la fitta serie di incontri con la popolazione terremotata sono stati: il Comune di Foligno, il Coordinamento dei Centri Sociali, in collaborazione con il Centro Operativo Misto (COM) e con il Gruppo di Volontari del Protezione Civile “Città di Foligno”.


L’iniziativa consiste nella promozione di 22 incontri nelle tendopopoli e nei centri prrefabbricati, con l’obiettivo di fornire delle corrette informazioni sui fenomeni sismici del nostro territorio, per svil1uppare un dibattiro ed una presa di coscienza tra la gente.


Il primo appuntamento del fitto calendario è per lunedì 24 novembre, con inizio alle ore 21.00, presso la tendopoli di Sportella Marini; seguiranno gli incontri all’Ina-Casa (martedì  25 novembre), a Valtopina (mercoledì 26 novembre), a Vescia Belfiore (giovedì 27 novembre), a Santo Pietro (venerdì 28 novembre) a Spello (sabato 29 novembre).


La prima settimana di dicembre gli incontri interessaranno il campo del Plateatico bis (1 dicembre), Prato Smeraldo (2 dicembre), S.Eraclio (3 dicembre), Sellano (4 dicembre) e S. Giovanni Profiamma (5 dicembre).


Sarà poi la volta di Ponte S. Lucia (9 dicembre), Scopoli (10 dicembre), Casenove (11 dicembre), Colfiorito Pratarelle (12 dicembre), Budino/Cave (13 dicembre), Colfiorito Zona Industriale (15 dicembre), Annifo (16 dicembre), Rasiglia (17 dicembre), Verchiano (18 dicembre), Corvia/Sterpete/Scafali (19 dicembre). 





Foligno, 22/11/1997
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