Maratona di Umbria Jazz all’Auditorium di Foligno.





Questo pomeriggio, a partire dalle ore 16.00, all’Auditorium di Foligno suoneranno alcuni tra i più grandi jazzisti italiani	.


La manifestazione è organizzata da Umbria Jazz, in collaborazione con l’Amministrazione comunale di Foligno, il Patrocinio della Regione deel’Umbria e della Provincia di Perugia e con la sponsorizzazione dell’OMNITEL e della locale Cassa di Risparmio, costituisce un evento culturale di grande rilievo.


Infatti, non si era mai verificato che un numero di musicisti così famosi si esibisse nello stesso luogo, nello stesso giorno e per lo stesso motivo.


Scopo dell’iniziativa, denominata “Jazz e Solidarietà”, oltre a quello di reperire fondi da destinare alle popolazioni terremotate, è quello di dimostrare nelle zone colpite, il desiderio e la volontà di ricominciare a vivere anche attraverso la cultura e la musica.


Il programma della grande kermesse di Umbria Jazz a Foligno inizierà alle ore 16.00 con il Duo Ramberto Ciammarughi, misicista assisate, e Fabio Zeppetella; seguirà Enrico Rava Quintet, gruppo diretto dal più noto jazzista italiano.


Sarà poi la volta di Giovanni Tommaso un altro grande protagonista, che guiderà il suo Quintet,   e di Rita Marcotulli Band , che presenta in anteprima una personale rilettura di musiche tratte dai film di Truffaut.


Dopo il  break del tardo pomeriggio, la manifestazione  riprenderà alle ore 20,45 con Barbara Casini Quartet, una cantante vissuta per molti anni in Brasile e che propone un jazz contaminato con ritmi  sudamericani.


Seguirà Roberto Gatto & Noise Makers, con ospite Beppe Servillo, il  cantante degli Avion Travel.


Chiuderà la serata la Banda Sonora di Battista Lena, un gruppo composto da circa 60 musicisti, di cui è stato presentato nei giorni scorsi  su RAI/3 un documentario con la regia di Francesca Archibugi.


I biglietti per il Mega Concerto di Umbria Jazz saranno in vendita, domani, domenica 14 dicembre,  a partire dalle ore 10.00, al costo di £.30 mila presso il botteghino dell’Auditorium.


Chi lo desidererà, potrà effettuare versamenti di solidarietà per le zone terremotate.


L’Ente Giostra della Quintana fornirà il suo ospitale contributo agli artisti, in una caratteristica taverna, non  lesionata dal sisma.





Foligno, 14/12/1997
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