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	Il Comune cerca locali da destinare ad Uffici.








L’Amministrazione Comunale di Foligno ha urgente necessità di reperire spazi e locali da destinare a sede di Uffici Comunali, da assumere in locazione.


A renderlo noto è un pubblico avviso affisso dall’Ufficio Legale del Comune, nel quale sono citate le caratteristiche degli immobili e le modalità per partecipare all’offerta.


Il Comune di Foligno è alla ricerca di immobili per destinazione “uffici e/o commerciali” di superficie complessiva di almeno 600  mq., oltre a servizi ed accessori, in un unico compendio, o in più porzioni immobiliari, anche di diversa proprietà, di almeno 200 mq. ciascuno, da suddividere agevolmente in uffici.


L’impiantistica dovrà essere  a norma e con abbattimento di barriere architettoniche.


Per quanto riguarda l’ubicazione, l’immobile dovrà essere collocato a Foligno, nel Centro Storico o nelle  aree ad esso immediatamente adiacenti.


La durata del contratto sarà di due anni e comunque fino al ripristino dell’agibilità dei locali della Residenza Municipale.


L’avviso dell’Amministrazione comunale informa che, coloro i quali hanno disponibilità di  locali con le sopracitate caratteristiche da concedere in locazione al Comune di Foligno, dovranno far pervenire al Settore Legale, in Via Marconi (ex ONMI) un plico, perfettamente integro, contenente la propria migliore offerta, in carta semplice, datata e sottoscritta, con l’indicazione del canone che si richiede (£./mq./mese), della presenza di eventuali oneri condominiali, che dovranno comunque essere presuntivamente quantificati, nonché i termini di consegna dei locali.


L’offerta economica dovrà essere corredata della planimetria dei locali e della descrizione delle strutture, specificandone l’ubicazione.


L’offerta potrà essere formulata anche per una sola porzione immobiliare.


 Il Comune di Foligno, ferme restando le caratteristiche  richieste, valuterà le offerte pervenute selezionando quelle più confacenti alle proprie esigenze, riservandosi la facoltà di effettuare preventivi sopralluoghi nei locali proposti.


L’offerta dovrà pervenire entro e non oltre le ore 12,00 di mercoledì 29 ottobre 1997.





Foligno, 23/10/1997
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