La Festa di S. Lucia presso il Campo dei terremotati di Pale - Ponte S. Lucia.





La festa di S. Lucia, che annualmente viene celebrata nei pressi di Pale Ponte S. Lucia, una delle zone più colpite del folignate dal recente terremoto, vede in questi giorni al lavoro  un attivo comitato organizzatore, che non intende venir meno alla tradizione.


Nonostante le profonde lesioni alle strutture edilizie e al territorio, Ponte S. Lucia, il centro abitatato che si snoda nella valle del Menotre lungo la statale n° 77, celebrerà la ricorrenza della propria patrona nei pressi del villaggio containers.


Il programma dei festeggiamenti prevede, per sabato 13 dicembre, con inizio alle ore 17.00, una solenne processione di S. Lucia dalla chiesa lesionata alla tenda ristoro, trasformata per l’occasione in luogo di culto.


Alle ore 20,30, presso il Ristorante “Angelo” di Ponte S. Lucia, si svolgerà una  Gara di briscola a coppie, con momento conviviale finale.


Le celebrazioni riprenderanno domenica 14 dicembre alle ore  10.00 con la  manifestazione di simulazione di soccorso e recupero di persone dei Gruppi Elicotteristici dei Vigili del Fuoco di Arezzo e di Pescara.


Alle ore 11.00 esibizione degli Sbandieratori di Narni e alle  11.30 SS. Messa officiata da mons. Vicario Antoni
