Il Ministro del Lavoro Costa con il Sindaco Salari a Verchiano e a Colfiorito.





La visita del Ministro dei Lavori Pubblici Paolo Costa alle popolazioni umbro marchigiane colpite dal sisma, dopo il  primo incontro a Perugia con i Sindaci del terrirorio, è proseguita verso Sellano.


Nel piccolo centro umbro devastato dal terremoto, il Ministro Costa, accompagnato dall’on. Maria Rita Lorenzetti, si è incontrato con il Sindaco Fulvio Maltempi, che ha fatto il quadro  delle emergenze in termini di danni  e di soccorsi nella prospettiva della ricostruzione.


La visita del Ministro dei Lavori Pubblici è poi proseguita nelle zone montane del Comune di Foligno, dove nella frazione di Verchiano l’on. Costa si è incontrato con il Sindaco Maurizio Salari, con l’Assessore alla Protezione Civile Luigi Masci e con la responsabile del centro di accoglienza Sandra Allegrini.


Il Ministro Costa ha quindi accettato l’ospitalità della popolazione terremotata di Verchiano, fermandosi a pranzo nel tendone mensa, insieme alle autorità del seguito.


Successivamente, il Sindaco Salari  e il Ministro si sono recati a Colfiorito, dove si sono incontrati con la popolazione della zona per il quadro delle ultime emergenze alla luce delle peggiorate condizioni metereologiche.


Il Sindaco di Foligno  ha inoltrato al responsabile del Dicaste
