Votato dal Consiglio Comunale un documento programmatico sul terremoto.





Il Consiglio Comunale di Foligno, riunito ieri pomeriggio presso la saletta dell’Auditorium di S. Domenico, dopo ampio dibattito sulla situazione attuale, ha  votato all’unanimità un documento sull’evento sismico che ha colpito duramente la città, nel quale si ribadisce l’insostituibile ruolo della massima assemblea cittadina nella fase di ricostruzione della città.


Si riporta di seguito il testo integrale  del documento votato dal Consiglio comunale.





“ Il Consiglio Comunale di Foligno, riunito in seduta straordinaria in data odierna 


 E S P R I M E 


il proprio ringraziamento a tutti coloro che in questa fase si sono adoperati per gli interventi di primo soccorso e di accoglienza e per rispondere ai bisogni primari delle migliaia di cittadini folignati colpiti in diverso modo dal sisma


I N V I T A


il Governo e il Commissario Regionale delegato ad attivarsi affinché tutte le ordinanze che saranno adottate vadano nel senso di:


a) una marcata semplificazione delle procedure affinché le opere di ricostruzione siano le più rapide possibili e tempestive;


b) valorizzino al massimo le autonomie locali e i loro poteri di intervento;


c) permettano interventi massimamente trasparenti.


I M P E G N A


il Sindaco e l’Amministrazione Comunale ad esperire tutte le vie (censimento delle case sfitte, ospitalità alternative, impegno delle istituzioni laiche e religiose con patrimoni immobiliari) affinché sia ridotto al minimo l’utilizzo di moduli abitativi, consapevoli dei rischi sociali connessi all’insediamento di campi a presumibile lunga durata.


F A   A P P E L L O


alla città intera affinché vengano mobilitate tutte le risorse di solidarietà (ospitalità di anziani soli per un periodo limitato, adozioni) che potranno contribuire a dare risposte abitative, limitando il rischio di isolamento sociale


I M P E G N A


l’Amministrazione a mettere in atto con la dovuta consapevolezza ogni provvedimento capace di riportare l’economia generale a situazioni tali da garantire, agli operatori ad ogni livello, l’auspicata ripresa nei tempi più brevi.


R I B A D I S C E


l’insostituibile ruolo del Consiglio Comunale nella fase di ricostruzione della nostra città con le sue funzioni di indirizzo, controllo, garanzia e di rapporti istituzionali con tutte le amministrazioni e le istituzioni nazionali che intendono stabilire rapporti di aiuto e collaborazione con la nostra comunità.


S O T T O L I N E A


come sia necessario un suo coinvolgimento nelle grandi scelte che l’Amministrazione dovrà compiere da qui a brevissimo tempo.”





Foligno, 29/10/1997





RT/(odg)











