Richieste di contributo per attività commerciali e per aziende agricole.





Sono state pubblicate sul Bollettino Ufficiale della Regione dell’Umbria del 27 ottobre 1997 le due ordinanze del Presidente della Giunta Regionale Bruno Bracalente, relative ai contributi per le attività commerciali danneggiate dal sisma (ord. n°40) e per aziende agricole colpite dal terremoto (ord. n°41).


A tale proposito, il Comune di Foligno, informa che le richieste di contributo per le imprese commerciali che hanno sospeso le attività in quanto direttamente o indirettamente danneggiate dal sisma, vanno presentate al Sindaco entro martedì 11 novembre 1997, mediante autocertificazione su modello prestampato, allegato all’ordinanza n°40.


La distribuzione di tali modelli e la ricezione degli stessi avviene presso l’Ufficio Commercio del Comune di Foligno, attualmente ubicato in Piazzetta del Reclusorio, 1 (tel.0742/342103).


Analoga iniziativa è attivata per la richiesta di contributi da parte delle aziende agricole e zootecniche, che in base all’ordinanza n°41, potranno entro martedì 11 novembre 1997 far richiesta per i benefici previsti dalla legge, presentando domanda ai Servizi Agricoli territoriali della Regione, siti in Via Gramsci 8tel. 0742/340710 -341002).





Foligno, 29/10/1997





RT/(ordbrac)


 


