Nuovo Pronto Soccorso a Foligno nelle tende della Croce Rossa al Plateatico








Da lunedì 10 novembre, a partire dalle ore 8:00, il servizio di Pronto Soccorso sarà trasferito presso l’Ospedale da campo della Croce Rossa Italiana nella zona del Plateatico in Via Fratelli Bandiera (tel. 0742/339020).


La struttura sanitaria, secondo quanto comunicato dalla direzione generale dell’ULS, sarà gestita dal personale ospedaliero di Foligno.


Tutte le urgenze sanitarie, dovranno pertanto afferire all’Ospedale da campo della zona del Plateatico che provvederà al primo trattamento dei pazienti, con possibilità di breve osservazione, provvedendo poi alla successiva destinazione ospedaliera.


Ciò, anche per permettere un sollecito proseguimento dei lavori di ristrutturazione dell’Ospedale di Foligno, finalizzati alla sua definitiva riapertura, secondo gli accordi stipulati con l’Amministrazione Comunale.


Presso la sede dell’Ospedale di Foligno “G. Battista” rimangono attive tutte le attività ambulatoriali specialistiche e di diagnostica quali: il Laboratorio Analisi, la Radiologia-Tac, la Sala Operatoria per le Emergenze e la Sala Parto.





Foligno, 6/11/1
