Giovanni Paolo II sarà a Foligno, nel villaggio di Annifo,  il prossimo 3 gennaio 1998.


Per il Papa ad Annifo, manifesto congiunto del Sindaco e del Vesovo di Foligno.





La prossima visita del Papa Giovanni Paolo II ad Annifo, una delle zone montane più duramente colpite dal recente terremoto del 26 settembre, vede un’iniziativa congiunta del Sindaco di Foligno Maurizio Salari e del Vescovo di Foligno Mons. Arduino Bertoldo.


Il primo cittadino ed il presule della Diocesi di Foligno hanno stilato un manifesto, firmato da entrambi, con il quale si esprime il sincero apprezzamento per l’importante decisione del Sommo Pontefice di ritornare in terra umbra e nelle zone più colpite dal sisma.


Nel manifesto, che sta attualmente in affissione, si invitano i cittadini ad  “accogliere il Papa con gioia e riconoscenza”. 


Questo il testo integrale del messaggio con il quale il Sindaco ed il Vescovo di Foligno si apprestano a ricevere Papa Giovanni Paolo II.


“Carissimi cittadini, il Santo Padre sarà in mezzo a noi il prossimo sabato 3 gennaio 1998, alle ore 10.30, ad Annifo.


La visita del Papa è testimonianza del Suo paterno amore per noi e della Sua partecipazione alle nostre sofferenze per le gravi conseguenze del disastrato sisma che ci ha colpito.


Egli verrà a portarci una parola di conforto, che ci aiuterà a leggere gli avvenimenti alla luce della Parola di Dio e che noi cristiani metteremo a fondamento e guida della ricostruzione dei nostri paesi e città.


Carissimi folignati, Vi invitiamo tutti ad accogliere il Papa con gioia e riconoscenza. Non saranno diramati inviti né vi saranno biglietti di accesso, la celebrazione è aperta a tutti quelli che desideranop parteciparvi.


A tutti auguriamo un felice Anno Nuovo e arrivederci ad Annifo”.


Ma vediamo nei particolari come si svolgerà la visita del Papa a Foligno.


Giovanni Paolo II arriverà a bordo di un elicottero, proveniente da Roma, che atterrerà alle ore 9,30 di fronte al villaggio prefabbricato di Annifo.


Da qui, si porterà davanti al prefabbricato sociale, adibito a chiesa, dove riceverà un breve saluto da parte del Vescovo di Foligno.


Seguirà una brevissima preghierà.


Subito dopo, il Papa pronuncerà un discorso alla comunità e ai presenti; seguirà una sua visita all’interno di un prefabbricato.


Il protocollo vaticano non ha previsto discorsi di autorità civili, semplicemente per il fatto che, alla luce dell’esiguità di tempo della visita papale, il Sommo Pontefice desidera incontrare e parlare direttamente con la gente colpita dal sisma.


Da Annifo, il Papa ripartirà in elicottero, alla volta di Assisi, dove si svolgerà la seconda parte del
