La solidarietà del Generale Prato del Sovrano Ordine di Malta ai terremotati.








E’ tornato questa mattina a Foligno il Generale di Corpo d’Armata Mario Prato, assegnato al Sovrano Ordine di Malta, per portare concreta solidarietà ai terremotati dell’Umbria.


Il Generale Prato è stato ricevuto dal Sindaco di Foligno Maurizio Salari con il quale si è intrattenuto per concordare i momenti di intervento a favore della popolazione colpita dal sisma.


Il Corpo Militare Speciale Ausiliario dell’Esercito Italiano, comandato dal Generale Mario Prato, è intervenuto tra i primi nella nostra regione per l’emergenza sisma.


Da oltre un mese, infatti, sta svolgendo intensa attività nel settore sanitario e in quello dei rifornimenti.


L’assistenza sanitaria estesa nei centri minori è in atto anche al centro Mancini, dove sono state sgomberate circa 100 persone anziane provenienti dalla casa di riposo di Capodacqua.


 Nel campo dei rifornimenti, il Corpo Militare sta continuando la distribuzione di viveri, vestiario e generi ci conforto a 28 zone e frazioni del territorio, i più lontani dal centro e dalle tendopoli organizzate. 


Una prima quota di rifornimento è stata inviata proprio in questi giorni dal Generale Prato, per un ammontare di 26 tonnellate di derrate alimentar
