A Foligno il Presidente Nazionale degli Alpini.


Arrivano oggi al COM gli alpini della Lombardia.





E’ arrivato ieri pomeriggio al COM di Foligno il Presidente nazionale degli Alpini, dott. Nardo Caprioli, che è stato accolto dal Vice Sindaco Vincenzo Riommi. 


Il Presidente dell’ANA Caprioli, che era accompagnato dal colonnello Rolando Parisotto, ha visitato le zone disastrate dal sisma, assicurando la massima disponibilità degli alpini a sostegno dei bisogni delle popolazioni colpite dal terremoto.


Il dott. Caprioli ha quindi consegnato al Vice Sindaco Riommi una targa simbolo dell’ANA e si è complimentato per come gli umbri e i folignati stanno coraggiosamente affrontando i disagi del dopo sisma.


Dal canto suo il Vice Sindaco Vincenzo Riommi ha sottolineato come quella dei volontari alpini costituisca una presenza insostituibile, sia sul versante tecnico organizzativo, che su quello del sostegno morale alla gente.


Oggi si registra un secondo cambio dei volontari alpini a Foligno; dopo una prima presenza degli alpini del Veneto, lasciano le zone del terremoto i volontari dell’ANA del Friuli Venezia Giulia, del Trentino Alto Adige, dell’Emilia Romagna e dell’Abruzzo, per essere rimpiazzati dalle penne nere della Lombardia, che resteranno nei diversi campi e tendopoli del COM fino al 22 novembre.


I 205 alpini provenienti dalla Lombardia, coordinati dal geometra Prestini di Brescia, saranno diretti da Aurelio De Maria, generale dei volontari.


Le penne nere lombarde cureranno l’assetto logistico di 12 campi - tendopoli assegnati all’ANA, disseminati su un’ampia area del territorio del Comune di Foligno; basti pensare che, per completare il consueto giro giornaliero dei 12 campi di loro competenza, gli alpini percorrono abitualmente un tratto stradale di 280 Km.





Foligno, 25/10
