Prorogati i termini per i contributi alle famiglie terremotate.








Sono stati prorogati a martedì 25 novembre 1997 i termini di scadenza delle domande per i contributi a favore dei terremotati, che hanno avuto l’alloggio distrutto o dichiarato inagibile, i quali provvedono in modo autonomo alla sistemazione del proprio nucleo familiare.


Lo stabilisce l’ordinanza del Presidente Regionale n°50/97, relativa all’assegnazione di contributi fino ad un massimo di £. 600 mila mensili per famiglie con tre o più componenti il nucleo.


Fino ad oggi, nel Comune di Foligno 1265 cittadini hanno presentato domanda per accedere a tale contributo, mentre 1081 sono i nuclei che hanno richiesto l’assegnazione del modulo abitativo.


Le domande per accedere ai contributi devono essere presentate su appositi modelli  al Comune di Foligno (Ufficio Rapporti con il Pubblico - Piazza della Repubblica, 10 - tel. 0742/330299) entro il 25 novembre ‘97 per i nuclei familiari a cui è stata già notificata l’Ordinanza Sindacale di inagibilità, mentre per i nuclei familiari evacuati con ordinanza successiva alla data del 10 novembre, il termine di presentazione della domanda è di 15 giorni a  decorrere dalla data di notifica dell’inagibilità dell’abitato.





Foligno, 10/11/1997
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