Terremoto: smantellata la Sala Radio dei radioamatori.





Smobilita domani, per l’attenuazione dei fenomeni sismici e per la completa attivazione delle linee telefoniche, la Sala Radio del COM, gestita da un mese di ininterrotto lavoro dai Radioamatori folignati.


La Sala Radio del COM ha coordinato fino ad oggi l’operazione “Network di ricognizione”, che prevede il monitoraggio delle aree colpite dai sismi 24 ore su 24.


Infatti, dopo ogni scossa di apprezzabile entità, in collaborazione con le varie associazioni di volontariato, la Sala Radio ha sempre garantito un‘informazione globale e dettagliata delle situazioni relative ai danni in tempo pressoché reale.


Per il Network di rilevazione, che si è articolato in 10 postazioni mobili sul vasto territorio del COM, hanno collaborato attivamente numerose associazioni radioamatoriali di ogni parte d’Italia, con il coordinamento della Prefettura di Perugia.


Si sono così alternati nei diversi turni alle radio circa 250 operatori, il cui lavoro ha avuto unanimi riconoscimenti dalla direzione del COM.


- Agli amici radioamatori venuti in nostro soccorso per questo drammatico terremoto da ogni parte d’Italia, ha dichiarato il Coordinatore della Sala Radio Andrea Raponi, va il più sincero ringraziamento e la più profonda stima e ammirazione, per avere operato in Umbria e in questo territorio con grande capacità professionale e al tempo stesso con la più generosa umanità. -


Mentre si sta chiudendo quest’importante settore operativo della prima emergenza del COM, c’è da registrare il grande impegno del Presidente della Sezione A.R.I. di Foligno Alberto Merlini, costantemente presente per i collegamenti radio con tutta la rete organizzata per il sisma.


- I radioamatori, ha sottolineato il Presidente A.R.I. di Foligno Merlini, non dimenticheranno mai il contributo dei tanti colleghi  venuti da ogni dove, grazie ai quali il nostro dramma è diventato un fatto penetrato nella coscienza nazionale e internazionale della gente.





Foligno,
