Presentato il volume “Foligno in particolare”.


L’opera frutto del lavoro di Lanfranco e Lorenzo Radi.





Presentato pubblicamente all’Auditorium di S. Domenico il libro di Lanfranco e Lorenzo Radi (padre e figlio), “Foligno in particolare”, un importante strumento per la conoscenza, la tutela ed il restauro del grande patrimonio artistico della città e del territorio.


L’interessante opera, che vuole ridestare l’interesse per il dettaglio, vede la luce proprio mentre violente scosse di terremoto hanno sconvolto i centri dell’area umbro marchigiana, lasciando visibili segni di distruzione.


Il volume contiene molteplici elementi tipologici dell’area folignate; si tratta infatti di un’indagine accurata durata due anni, con ricerche d’archivio e sull’iconografica, alla quale non sono mancate le testimonianze dirette con gli artigiani.


Lanfranco Radi, avvalendosi delle competenze tecniche del figlio, l’architetto Lorenzo Radi, con il libro “Foligno in particolare” ha reso pubbliche le proprie conoscenze, accumulate in un’intera vita di ricerca.


L’opera, edita dal Comune di Foligmno, con il supporto economico  dell’Edilcalce di S.Eraclio, tirata in 1200 esemplari, costituisce uno strumento indispensabile per gli operatori che lavorano  nell’edilizia, ma anche per le scuole tecniche.


Mancano infatti, a tutt’oggi, nella scuola strumenti che possano aiutare a coniugare la teoria e la pratica nel recupero della cultura materiale.


Il lavoro dei Radi, che racchiude in un volume le esperienze conoscitive accumulate in una vita impegnata nello studio degli elementi artistici, aiuta a colmare tali vuoti.


Il libro è repreribile presso l’Economato del Comune di Foligno al prezzo di £. 25 mila o  nelle librerie al prezzo di £. 40 mila.





Foligno, 13/12/1997
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