Diretta Radio da Foligno e Nocera Umbra sul terremoto.





Organizzata dalla Prima Rete radiofonica della RAI, in collaborazione con il Giornale Radio, si terrà domani mattina da Foligno e da Nocera Umbra, a partire dalle ore 10,15 fino alle 14.00, la trasmissione “Filo diretto sul terrremoto”.


Il programma, trasmesso su Radio RAI Uno, FM 87.90 e 95.70, prevede collegamenti da Assisi, Foligno, Colfiorito, Nocera Umbra, Fabriano, Serravalle, ma anche da Gemona (Friuli), da S. Angelo dei Lombardi (Irpinia) e dalle zone della piana del Belice.


Interverranno alla trasmissione: il Sottosegretario alla Protezione Civile Franco Barberi, il Presidente della Regione Marche Vito D’ Ambrosio, il Vice Presidente dell’Umbria Orfeo Goracci, il Presidente Nazionale dell’ANCI (associazione nazionale dei Comuni) Enzo Bianco, l’ex Ministro della Protezione Civile Luigi Zamberletti, il Direttore del Servizio Sismico Nazionale Roberto De Marco, la presidente della Commissione lavori Pubblici e Ambiente della Camera on. Maria Rita Lorenzetti, il cardinale Tonini ed il Vescovo di Acerra don Antonio Riboldi.


Il collegamento da Foligno, che
