	La rete civica è anche una pubblicazione.





E’ stata pubblicato presso il Com di Foligno l’opuscolo “Rete Rivica-un percorso organizzativo per far fronte alle conseguenze del terremoto”.


La pubblicazione è stata realizzata dal Difensore Civico dottor Pietro Fabbri, con il contributo di David Cotugno e del tipografo del Comune Renzo Dragoni. 


L’idea di realizzare un opuscolo per fronteggiare le emergenze del terremoto è nata dopo alcune recenti riunioni promosse dallo stesso difensore civico con le organizzazioni del volontariato operanti durante il sisma e con alcune rappresentanze istituzionali.


Nella pubblicazione sono indicate le forze formali ed informali del territorio, che stanno attivamente operando per far fronte alle esigenze delle popolazioni colpite.


Attualmente, i soggetti operativi sono ventiquattro, ma sia la Rete, sia la pubblicazione s'amplieranno con l’arrivo di nuovi elementi che stanno già offrendo la loro adesione. 


L’opuscolo è ora in distribuzione tra i diversi componenti dell’associazionismo cittadino ed è stato inviato anche ai responsabili di centri d'accoglienza e delle tendopoli. 
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