Altri due Comuni nel COM di Foligno: Castel Ritaldi e Campello sul Clitunno.


Nelle roulottes e nelle tendopoli oltre 13000 le persone.


A Foligno 18 tendopoli e 75 nuclei con tende e roulottes.





Dall’ultima riunione del COM di Foligno, coordinato dall’ing. Giuseppe Romano, è emerso il quadro aggiornato riferito ai Comuni colpiti dal sisma e alle persone che attualmente trovano ricovero nelle tendopoli e nelle rulottopoli allestite nei giorni seguenti le forti scosse telluriche che hanno lesionato e distrutto questa parte dell’Umbria.


Da oggi anche i Comuni di Campello sul Clitunno e di Castel Ritaldi fanno parte del COM (Centro Operativo Misto ) di Foligno, che organizza i soccorsi e le emergenze del dopo sisma in questo territorio.


Sale così a 12 il numero dei Comuni del COM di Foligno, il quale ha finora alloggiato in roulottes e in tende circa 13000 persone per le quali, ha sottolineato l’ing. Romano “occorre organizzare l’immediato futuro”. Di queste 13000 persone, circa 8000, secondo il dato finale delle proiezioni degli sgomberi , saranno quelle residenti nel Comune di Foligno.


Sempre a Foligno, sono 950 le roulottes e 400 le tende della Protezione Civile fino ad oggi piazzate nelle 18 tendopoli e nei 75 piccoli nuclei dislocati sull’intero territorio del Comune.


Nella riunione del COM di ieri sera è stato anche sottolineato, come l’offerta delle roulottes e delle tende sia ancora inferiore alla domanda, al punto che in diversi casi si è stati costretti ad attuare la coabitazione di più nuclei familiari negli spazi disponibili.


L’ing. Romano ha  invitato i comuni a lavorare per individuare e urbanizzare le aree che dovranno ospitare i prefabbricati, in modo da attuare in tempi accettabili il passaggio dalla prima fase dell’emergenza post terremoto 
