La Pro Spello assegna i premi 1997.


Premiati tra gli altri il COM di Foligno e la Croce Rossa Italiana.





Il tradizionale premio Pro Spello, organizzato all’omonima associazione turistica della città umbra, che viene assegnato a chi nell’anno si è distinto per impegno nel campo sociale, sportivo e culturale,  per il 1997 ha puntato l’attenzione su quanti, associazioni e privati cittadini,  hanno lavorato nell’emergenza sismica, per lenire i disagi delle popolazioni colpite dal terremoto.


Tra i 28 enti  che hanno ricevuto l’attribuzione del premio, figurano anche il COM (Centro Operativo Misto) di Foligno, la struttura opeativa sul versante dei soccorsi, coordinata dall’ing. Giuseppe Romano e la Croce Rossa Italiana, diretta in questa emergenza dall’Ispettore Pierlugi Rossi.


Saranno proprio i due ormai famosi  dirigenti  del COM di Foligno, impegnati in questo territorio nel campo degli aiuti e degli interventi operativi,  a ricevere domani pomeriggio alle ore 16,30 presso il Teatro Comunale “Subasio” di Spello i pubblici riconoscimenti del Consiglio direttivo della Pro Spello.


L’ing. Giuseppe Romano e l’Ispettore Pierluigi Rossi riceveranno rispettivamente un prezioso piatto in ceramica dipinto a mano, ripoducente la scena dell’Annunciazione, tratta dalla Cappella Baglioni affrescata dal Pinturicchio.





Foligno, 12/12/1997
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