Sulle sedi di Tribunale il Sindaco Salari risponde a Bartolini, Sindaco di Assisi.





Rispetto alla presa di posizione del Sindaco di Assisi, Mario Bartolini, pubblicata dal Corriere dell’Umbria di oggi, sabato 15/11/1997 a pag. 24, sotto il titolo “Il sindaco Bartolini attacca il collega di Foligno”, c’è da registrare la pronta risposta del Sindaco Maurizio Salari, che viene riportata integralmente di seguito.


“ C’è da rimanere a dir poco esterrefatti, leggendo le dichiarazioni del Sindaco di Assisi in merito alla riunione che si à tenuta presso il Ministero di Grazia e Giustizia, ove si è discusso delle istituende sezioni distaccate del Tribunale di Perugia.


Il Sindaco di Assisi è bene che sappia, che il sottoscritto, partecipando in rappresentanza dell’ANCI, ha, come era doveroso, auspicato che le istituende sezioni distaccate del Tribunale, in merito alla cui individuazione, già dal prospetto predisposto dagli uffici ministeriali , risulta che solo le sedi di Foligno e di Città di Castello hanno i numeri per poter aspirare a tale ruolo, siano dotate di dimensioni territoriali tali, da poter fornire un servizio improntato ai criteri dell’efficienza.


Di conseguenza, ho auspicato che tutte le istituende sezioni di Tribunale abbiano un territorio di competenza adeguato.


Parlare, come fa il Sindaco Bartolini di “sgomitamenti ed egoismi” o peggio ancora di “cordate politiche”, oltre che frutto di un’ evidente misconoscienza dei problemi, è veramente pura fo
