In merito alle istituende Sedi distaccate di Tribunale interviene il Sindaco di Foligno.


Lettera aperta di Salari al collega Sindaco di Spoleto  Alessandro .Laureti.





Mentre è in corso un dibattito aperto, non senza qualche polemica, sulla questione delle Sedi distaccate di Tribunale, avviato nel recente incontro tenutosi al Ministero di Grazia e Giustizia, c’è da registrare una lettera aperta che il Sindaco di Foligno Maurizio Salari ha scritto oggi al suo collega di Spoleto, dott. Alessandro Laureti, che si riporta integralmente. 


“Caro Alessandro,


ritengo necessario precisare ancora una volta, dato che evidentemente c’e’ sempre qualcuno che si diverte a creare confusione, il pensiero mio personale e della mia Amministrazione in merito al problema degli Uffici Giudiziari da collocare  nel territorio della nostra regione.


Debbo quindi confermarti la decisione dell’Amministrazione Comunale di Foligno di chiedere, nell’ottica piu’ ampia di una ridistribuzione dei poteri e dei centri decisionali in ambito regionale, l’istituzione di un Tribunale con sede in Spoleto e che ricomprenda il territorio del Comune di Foligno, fino a realizzare quell’area  vasta per la quale da tempo stiamo lavorando.


La questione, di prossima attuazione delle istituende Sezioni distaccate degli attuali Tribunali, nulla ha a che vedere con il problema del numero dei Tribunali che dovranno restare nel territorio regionale.


Si tratta ora, infatti, solamente di individuare, nell’ambito delle circoscrizioni di competenza degli attuali Tribunali, quali siano le Sezioni distaccate da istituire.


Per tale ruolo il territorio di competenza della Sezione distaccata di Pretura con sede in Foligno, anche se non se ne volessero allargare i confini, possiede tutti i requisiti indicati dalla legge dello Stato e dalle disposizioni ministeriali.


Questa la situazione. Chi afferma che, istituendo a Foligno una Sezione distaccata del Tribunale di Perugia, anche con confini piu’ vasti dell’attuale Sezione distaccata di Pretura, si comprometterebbe il futuro assetto dei Tribunali dell’Umbria, sostiene a mio avviso, una tesi fuorviante e volta a penalizzare l’utenza di un servizio tanto essenziale quale è la Giustizia. 


In sostanza e concludendo , ora si 
