Incontro con la Scuola Edile di Firenze per il recupero dei beni culturali.





Si è svolto questa mattina a Foligno un incontro tra i rappresentanti della Scuola Professionale Edile di Firenze, nelle persone del Direttore Bruno Ferrari e del Responsabile Tecnico Angiolo Ceselli e l’Amministrrazione comunale, rappresentata dal Vice Sindaco Vincenzo Riommi ,  il Consultore dei Beni Culturali Fabio Bettoni ed il Dirigente delle Opere Pubbliche ing. Amleto Di Marco.


L’incontro è servito a definire la disponibilità della Scuola Edile di Firenze per l’avvio di un cantiere didattico, in grado di curare sia la progettazione che le fasi esecutive dell’intervento, per il recupero di un edificio di valore storico artistico e architettonico, civile o religioso.


La Scuola Edile di Firenze ha inoltre palesato analoghe l’intenzione di attivare sinergie con le Scuole Provinciali di Perugia e di Terni e con analoghe istituzioni di livello europeo.


E’ stato infine stabilito che si procederà, non appena il Comune di Foligno proporrà una serie di possibili strutture sulle quali intervenire, per decidere insieme, dopo i relativi sopralluoghi, l’oggetto definitivo del cantiere.


L’operazione avrà una forte valenza formativa e conoscitiva, nell’ambito del recupero strutturale e architettonico.





Foligno, 10/12/1997





RT/(scu
