Consegnato ad Annifo il modulo scuola donato dal Sindacato Nazionale dei pensionati.








Il nuovo campo di Annifo, 60 moduli abitativi, si è arricchito oggi di una nuova struttura sociale.


Si tratta di un moderno prefabbricato scuola, donato dal Sindacato Nazionale Pensionati CGIL, CISL, UIL, che ha inteso con questo gesto solidale  venire incontro alle legittime esigenze educative delle popolazioni colpite dal terremoto.


La struttura del Sindacato pensionati servirà una popolazione scolastica di 18 scolari delle elementari e di 11 bambini della materna.


Proprio questa mattina, è stato consegnato il modulo scuola al Sindaco Maurizio Salari dai rappresentanti delle organizzazioni sindacali, Raffaele Minelli, Segretario Nazionale dello SPI, Mauro Sasso dell’UILP e Livio Feletti della FNP-CISL, alla presenza del Provveditore agli Studi Salvatore Maria Miccichè, della Direttrice didattica Laura Alessandri, del Coordinatore delle politiche formative Mario Margasini, del responsabile del Campo di Annifo Mario Bartolini.


Di fronte agli abitanti, alle insegnanti e ai bambini del centro montano distrutto dal terremoto, il Sindaco Salari alle ore  11,45 ha consegnato le chiavi della scuola a Simone Gianfelici, frequentante la V elementare ed insieme hanno aperto simbolicamente il prefabbricato, dando avvio al momento inaugurale


Il Provveditore agli Studi Micciché  si è detto orgoglioso che in Umbria si proceda con la doverosa attenzione per i problemi della scuola e dell’infanzia anche nelle zone terremotate.


Il Segretaro nazionale dello SPI Minelli ha sottolineato come l’intervento su Annifo costituisca un primo momento di concreta solidarietà verso le giovani generazioni, in stretto rapporto con le organizzazioni regionali e locali dei pensionati e con le amministrazioni locali.


Per ultimo ha chisto di parlare la bambina 








   


