Variazione di programma nella consegna dei moduli prefabbricati.


Si consegnano oggi la Scuola di Casenove ed i moduli abitativi di Fondi.





Oggi pomeriggio, a partire dalle ore 15,30, verrà consegnata la Scuola materna ed elementare di Casenove e i moduli abitativi nella frazione di Fondi (m.936 s.l.m.).


Le cattive condizioni meterologiche di questi giorni, hanno infatti costretto tecnici ed amministratori a variare il programma della consegna dei conteiner.


Il programma odierno, che prevedeva per questo pomeriggio la consegna dei prefabbricati a Cassignano e a Fondi, ha pertanto subito una variazione.


A causa delle abbondanti piogge di ieri e di ieri l’altro, si sta ulteriormente lavorando a Cassignano alla sistemazione del piazzale, in modo da consentire un transito agevole agli assegnatari, che riceveranno i conteiner all’inizio della settimana.


Sarà invece consegnata alle ore 15,30 a Casenove la scuola prefabbricata, situata presso la locale roulottopoli.


La scuola di Casenove, realizzata in prefabbricato di legno, ampliabile in prospettiva futura, è opera della Parrocchia del centro abitato, che ha investito circa 70 milioni in questo progetto.


Il prefabbricato è in grado di accogliere le cinque classi della Scuola elementare e la sezione della scuola materna; circa 50 bambini, della vallata del Menotre potranno così trovare risposta alle esigenze educative scolastiche di quel territorio.Sarà lo stesso parroco, don Giuseppe Scandurra a consegnare le chiavi del complesso scolastico nelle mani del Sindaco Maurizio Salari, che subito dopo le assegnerà simbolicamente alla Direzione didattica del plesso di Casenove.


Alle ore 16.00, lo stesso don Giuseppe Scandurra celebrerà una SS.Messa nella tenda attrezzata nella roulottopoli.


Subito dopo la cerimonia di Casenove, le autorità del Comune, Sindaco Salari e Assessore alla Protezione Civile Luigi Masci, si sposteranno a Fondi pe
