Consegnato il Centro abitativo “Europa” di Casenove.


Domani sarà la volta di Seggio, Popola e Fraia.





Toccante ceremonia di consegna dei moduli abitativi, quella svoltasi questo pomeriggio a Casenove.


Alla presenza dell’Assessore Provinciale Sanio Panfili, della dott.sa Giuseppina Sinatra dell’Omnitel e del Responsabile del Campo Massimo Gregori, il Sindaco di Foligno Maurizio Salari, unitamante al Vice Sindaco Vincenzo Riommi, al Presidente del Consiglio Paolo Trenta, all’Assessore alla Protezione Civile Luigi Masci e al Consigliere Mario Proietti, ha consegnato i 62 moduli abitativi agli aventi diritto, più quattro prefabbricati ad uso commerciale.


Gli abitanti di Casenove, che hanno battezzato il loro nuovo centro “Campo Europa”, hanno  preparato un’accoglienza ospitale, per festeggiare il passaggio dalle tende e dalle roulottes ai più accoglienti moduli.


Con Casenove salgono  così a più di 300  le famiglie che hanno ricevuto il prefabbricato; domani, venerdì 21 novembre, sarà la volra di Seggio,  Popola e Fraia, altre tre frazioni montane del Comune di Foligno,  ad essere interessate dalla consegna deimoduli abitativi.


La cerimonia della consegna avrà inizio alle ore 15,30 a Seggio dove saranno assegnati 10 container;  seguiranno poi gli altri 10 di Popola e, a seguire, i  18 di Fraia.





Foligno, 20/11/1997
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