Solidarietà dai Comuni della costa marchigiana.


L’Accademia de “Lu Frustingu” a favore dei terremotati di Foligno.





Una delegazioone proveniente dalla Marche, composta dal Sindaco di S. Elpidio a Mare Renzo Offidani, dal Segretario Generale dott. Pasquale  Bitonto e dal nostro concittadino dott. Luciano Alessandri, è stata ricevuta questa mattina dal Vice Sindaco Vincenzo Riommi.


La delegazione marchigiana è venuta a portare la solidarietà di alcuni Comuni della costiera alle popolazioni terremotate di Foligno.


Infatti, su iniziativa del Comune di S. Elpidio a Mare e dell’Accademia de “Lu Frustingu”, sono state messe in cantire una serie di iniziative a favore delle zone terremotate dell’Umbria e delle Marche, alle quali hanno aderito i Comuni di Fermo, Monte S. Pietrangeli, Ponte Urano Porto S. Elpidio e Torre S. Patrizio. 


Per quanto riguarda l’intervento di solidarietà verso la città di Foligno,  i  Comuni aderenti si sono resi disponibili alla vendita del celebre dolce locale “lu frustingu” dell’omonima Accademia, e a versare l’intero ricavato agli amministratori del Comune di Foligno, appositamente invitati ad una cerimonia pubblica conviviale, che si svolgerà domenica 21 dicembre prossimo.


Il Vice Sindaco Riommi ha avuto parole di ringraziamento per la sensibilità dimostrata dai Sindaci marchigiani di fronte ai drammatici effetti prodotti dal recente terremoto. 





Foligno, 10/12/1997
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