Terremoto: l’ing. Giuseppe Romano, rende note le spese del COM di Foligno.


Spese circa lire 5.000 al giorno per ogni terremotato assistito dal COM di Foligno





Il coordinatore del COM di Foligno ing. Giuseppe Romano, rispondendo ad una lettera inviata da alcuni capigruppo consiliari del Comune di Foligno, che chiedevano di sapere l’entità delle spese relative al complesso delle emergenze riferite ai 9 comuni del COM, ha convocato gli interessati ed ha loro reso noto il prospetto riepilogativo delle spese autorizzate dal giorno 26 settembre al 28 novembre 1997.


L’ing. Romano ha convocato in riunione i Consiglieri Comunali Giancarlo Piselli (Rif. Comunista), Mario Proietti (CDU), Franco Giabbecucci (Lista Civica per Foligno), Paola Menicacci ( Forza Italia) e Luigi Rambotti (Verdi) ed ha loro comunicato l’ ammontare complessivo di spesa relativo ai 63 giorni di intervento sul terremoto e le principali voci di riferimento.


L’ing. Romano ha premesso che i risultati fin qui conseguiti sono il frutto delle positive collaborazioni avute con le amministrazioni locali, con i gruppi del volontariato e con la Protezione Civile.


Il coordinatore del COM ha anche sottolineato il forte ruolo dei dipendenti comunali del Comune di Foligno nelle diverse fasi dell’emergenza , grazie ai quali  - ha detto - si è potuto dare risposte immediate alle esigenze dei terremotati.


Sul piano delle cifre Romano ha spiegato come le spese autorizzate fino ad oggi ammontino a 3 miliardi 219 milioni 675 mila e180 lire, occorse per assistere nei 63 giorni di questa prima fase dell’emergenza un numero medio di 9900 persone al giorno presenti nei campi e nei centri di assistenza fin dal venerdì 27 settembre.


Tale cifra, ha precisato Romano, porta ad una spesa
