Terremoto: esponenti nazionali della politica nelle zone del terremoto.


Rutelli, Bertinotti, D’Alema, Veltroni e Mussi a Foligno.


Altre scosse sismiche provocano ulteriori crolli e danni.





Intensa giornata di visite di esponenti delle politica nazionale nelle zone del terremoto.


Mentre era in svolgimento la Marcia della Pace Perugia - Assisi, è arrivata a Foligno, ricevuta nella Chiesa Tenda della Parrocchia di S. Claudio,  una delegazione della quale facevano parte il Sindaco Roma Francesco Rutelli e quello di Gerusalemme Hanna Nazer.


Ad accogliere gli illustri ospiti venuti a portare la solidarietà delle loro comunità, c’erano il Sindaco di Foligno Maurizio Salari, il Vice Sindaco Vincenzo Riommi ed il Direttore della Caritas Diocesana don Luigi Filippucci.


Francesco Rutelli, a nome del presidente dell’ANCI Enzo Bianco, ha parlato di aiuti  alle popolazioni terremotate che tutti  i comuni italiani raccoglieranno, finalizzandoli alla ricostruzione di un’importante opera pubblica.


Al COM di Foligno, Rutelli ha poi dichiarato la disponibilità del Comune di Roma in termini di aiuti immediati da concordare con il dirigente della Protezione Civile capitolina Enzo Bernardi, con il Capo di Gabinetto Pietro Barrera e con il Vice Comandante dei vigili urbani Sandro Renzi.


Ma Rutelli ha anche affrontato il discorso del dopo terremoto tra le popolazioni umbro marchigiane, che tanti collegamenti in termini parentali hanno con Roma, in vista soprattutto dell’appuntamento del Giubileo, per il quale va ripristinata la capacità di accoglienza e di recupero delle chiese e dei monumenti storico culturali.


Prima di lasciare Foligno Rutelli, accompagnato da Salari, ha visitato il Centro Storico della città, dove insieme sono stati sorpresi dalla scossa tellurica delle 13.08 che ha provocato ulteriori danni e crolli alla Torre campanaria uno dei simboli di questo terremoto.


In mattinata era già arrivato in Umbria, il segretario di RC Fausto Bertinotti, che si è incontrato con il Sindaco di Foligno nel Centro di Accoglienza di Belfiore.


Salari ha illustrato a Bertinotti i danni e le dimensioni del sisma, spiegando come il problema dei prefabbricati rappresenti oggi la pressante emergenza. Sono state infatti già predisposte le aree di Annifo, Capodacqua, Casenove, Colfiorito e Verchiano in vista dell’arrivo dei primi 48 container.


Bertinotti si è complimentato per la grande volontà del popolo umbro e di quello folignate ed ha sottolineato come occorrano oggi da parte della comunità nazionale interventi di sostegno per riattivare la rinascita.


Al COM di Foligno è giunto anche il segretario nazionale del PDS Massimo D’Alema che ha espresso al Sindaco Salari la solidarietà e la disponibilità del suo partito per il rapido superamento di questa fase dell’emergenza.


Nel primo pomeriggio, sono è infine arrivato il Vice Presidente del Consiglio Valter Veltroni accompagnato da Fabio Mussi e da dirigenti nazionali della soprintendenza ai beni culturali.


Le 5 scosse sismiche registrate in questa 18° giornata di emergenza terremoto hanno provocato ulteriori danni e crolli, ma fortunatamente nessun ferito.


 Per il momento, sono interrotte alcune viabilità, quali: la SS. 77 all’altezza Ponte S.Lucia, la SS. 209 Terni-Visso da Pontechiusada a Borgo Cerreto (deviata per Norcia) e la SP. 475 “Montesantese”, interrotta al Km 3.5,  in prossimità dello stabilimento Acqua Tullia.


Le squadre del pronto intervento sono in opera per la riattivazione della viabilità.
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